
FAKULTA JADERNÁ A FYZIKÁLNĚ INŽENÝRSKÁ 

KATEDRA JADERNÉ CHEMIE 

 

BŘEHOVÁ 7 

11519 PRAHA 1 

ČESKÁ REPUBLIKA 

IČ 68407700 | DIČ CZ68407700 

BANKOVNÍ SPOJENÍ KB PRAHA 1 

Č. Ú. 19-5373100277/0100 

+420 22435 8310 

INFO@FJFI.CVUT.CZ 

WWW.FJFI.CVUT.CZ 

Posudek školitele na bakalářskou práci Kristýny Kroftové 
Studium dlouhodobé stability kompozitů pro separaci 68Ge/68Ga 

 
Práce slečny Kroftové částečně zapadá do problematiky kompozitních sorbentů pro separaci 

medicinálních radionuklidů a navazuje a rozšiřuje toto téma řešené v rámci projektu TAČR 

(TJ01000334).  

Ve své práci se autorka zaměřila na problematiku 68Ga, především jeho získání pro potřeby 

pozitronové emisní tomografie. V teoretické části práce se zabývá způsoby získání tohoto 

radionuklidu, zejména pomocí radionuklidového generátoru, kde rozebírá možnosti 

modifikace stávajících komerčních řešení. Mimo to věnuje nemalou část i samotné chemii 

galia a možnostem značení s 68Ga a konkrétnímu využití značených sloučenin. Tím uceluje 

celý koloběh od přípravy radionuklidu po konečné využití a teoretická část tak dává pevný 

základ nejen pro experimentální část této práce ale i pro budoucí výzkumnou činnost autorky.  

V experimentální části bakalantka částečně navazuje na předešlé výsledky projektu TAČR a 

zabývá se testováním 68Ge/68Ga radionuklidového generátoru se sorbentem na bázi 

CeO2-PAN, Uvádí výsledky pravidelného testování stability radionuklidového generátoru o 

nominální aktivitě 68Ge bezmála 120 MBq, kdy hodnotí výtěžky elucí a procento kontaminace 

mateřským 68Ge po dobu 5 měsíců.  

Dále již autorka pokračuje ve výzkumu vlastních materiálů pro separaci 68Ga. V rámci práce 

připravila a charakterizovala 2 podvojné oxidy na bázi oxidu zirkoničitého a titaničitého resp. 

křemičitého. Připravené oxidy spolu s podvojným oxidem nikelnatotitaničitým dodaným Ing. 

Lenkou Procházkovou, Ph.D. podrobila sérii sorpčních experimentů s 68Ge a 68Ga. Dále 

věnovala pozornost vlivu tepelného opracování připravených materiálů na sorpční vlastnosti. 

Výsledky těchto experimentů uvedla do souvislostí s literaturou a navrhla postup dalších prací 

s ohledem na příznivé i nepříznivé výsledky.  

Slečna Kroftová pracovala na zadaném tématu samostatně. Velice rychle se zorientovala v 

laboratorní práci a byla schopna kriticky hodnotit získané výsledky. V rámci práce si osvojila 

základní metody chemické syntézy, separační chemie a strukturní analýzy. Po překonání 

prvotní nervozity se velice dobře adaptovala na specifika práce s radioaktivními látkami a 

pracovala pečlivě a systematicky.  

Práce slečny Kroftové splňuje všechny požadavky a nároky kladené na bakalářskou práci, a 

proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm A - výborně. 
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